VS-MJ-2N1Electric Mason Jar
Vacuum Sealer

Care/Use Guide

Your Key Ingredient For Food Preservation

Parts and Functions

Two seal sizes in one unit. No
need to change silicone rings.

Suitable for
regular-mouthed

Mason jar Suitable for

wide-mouthed Mason jar

Troubleshooting

MASON JARLIDS WON'T SEAL

1. Checkwhether there are particles or liquids
in the sealing area of the mason jar mouth
and lid. If there are any, wipe clean.

2. Check sealing silicone ring for proper
placement, re-adjust if necessary.

3. Checklid and sealer are seated on top of
jar. Make sure to apply downward pressure
when starting the seal process.

4. Ifsealing liquid items, keep the liquid items
under the mason jar thread to ensure a
reliable sealing effect.
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Questions?

NESCO Customer Service is available 8 am to 4 pm CST.
Email: nescocs@nesco.com | Phone: 1-800-288-4545
Live Chat at www.nesco.com

Warranty/Registration
Please see warranty info included on the package and in
this guide. This guide is available at Nesco.com

Returns

Please do not return this item to the place of purchase.
If you are missing any parts or need assistance, contact
NESCO Customer Service.

Model: VS-MJ-2N1
NESCO® Electric Mason jar Sealer

“NESCOQ" is a registered trademark
of The Metal Ware Corp

For recipes, ideas,
and more great
products, visit:

@ nesco.com
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Operating Instructions

1. Select the right lid for your
mason jar, regular or wide
mouth.

2. Place items you want to seal
into the mason jar.

In order to achieve a
better vacuum seal, it
isrecommended that
the contents not extend
above the bottom thread
of the masonjar.

. Make sure that the mason
jar mouth and lid are free of
moisture and particles prior
to placing the lid on top of
the jar.

. Align and then place lid on
mouth of jar.

Product Specifications

Product Name

Electric Mason Jar Vacuum Sealer

Product Model

VS-MJ-2N1

Charging Power

USB Type-C 5V/1A

Power Rating <5W
Vacuum Flow Rate | 3.5L
Material ABS Silicone
What's included 1Machine

1Type-C Charging Cord
1Manual Bottle Opener
5 Wide-Mouth Lids

5 Regular-Mouth Lids

Electric Mason Jar Vacuum Sealer

This mason jar sealer is meant to provide an
airtight seal to prevent dry goods from becoming
stale, prevent moisture from entering or escaping
the jar, and provide convenient storage for small
household items.

1. WARNING: This sealer cannot be used for
canning.

2. Read all instructions before first use.

3. This product is not waterproof, do notimmerse
in any liquid. Use a damp cloth to wipe appliance
clean.

4. For optimal performance, allow unit to run until it
automatically turns off.

Operating Instructions

5. Align the mason jar sealer with the
mouth of the jar and press down
until the vacuum sealer is seated
on top of lid.

[~ 6. While applying downward
pressure on to the vacuum
sealer, press the power button
to start the vacuum sealer; once
running the vacuum sealer will
operate until it automatically
stops, indicating the completion
of the vacuum process.

7. Toenter manual mode, press
and hold the power button
for 5 seconds. Appliance will
continuous operate for 150
seconds . Press the power button
to stop sealing cycle.

One Year Limited Warranty

The Metal Ware Corporation warrants the original
purchaser that your product will be free from defects

in material and workmanship for a period of one year
from date of purchase. Product must be used for
personal or sole household usage in accordance with
the instructions. Should your product prove defective
within one year from date of purchase, contact our
customer service team at1-800-288-4545 or email at
nescocs@nesco.com with an explanation of the claim.
If a viable warranty claim is determined, a customer
service member will provide you with the necessary
details to have your unit replaced. Under this limited
time warranty, we undertake to replace any parts found
to be defective at our sole discretion. This limited time
warranty is void if the unit is connected to an unsuitable
electrical supply or dismantled or interfered with in any
way or damaged through misuse.

This warranty is not transferable.

LIMITATION OF REMEDIES AND DAMAGES: Except for
the limited time warranty and remedies expressly
stated above, the Metal Ware Corp shall not be liable
to you, or to anyone claiming by or through you, for

Parts and Functions

LED Digital Display:

Shows the amount of working time during use.
When seal is complete indicates remaining
battery life. Includes battery charging indicator.

Blue Working
Indicator Light
ON/OFF:
press
to startor
stop sealer

Type-C
Charging
Port

Operating Instructions

Charging and battery indication:

1. Itisrecommended to charge this
appliance when the power display
indicates 20%.

2. The green indicator light will illuminate
during charging cycle.

3. During the working process, if the power
indicator flashes several times and stops
working, this indicates that power is too
low. Charge appliance.

any obligations or liabilities, including, but not limited to,
obligations or liabilities arising out of breach of contract,
breach of warranty, statutory claims, negligence or
other tort or any theory of strict liability, with respect to
the product or the Metal Ware Corp’s acts or omissions
or otherwise. Buyer agrees thatin no event shall the
Metal Ware Corp be liable for incidental, compensatory,
punitive, consequential, indirect, special or other
damages. Warranty does not cover consequential or
incidental damages such as property damage and
does not cover incidental costs and expenses resulting
from any breach of this warranty, even if foreseeable.
Some states or provinces do not allow the exclusion or
limitations of incidental or consequential damages, so
the above limitation or exclusion may not apply to you
depending on the state or province of purchase.

You may register your product on our website but will
need to retain a copy of your proof of purchase should a
warranty issue arise. We suggest you staple your receipt
to this care and use guide.

nesco.com/customer-service/warranty-registration



VS-MJ-2N1 Scelleuse Sous Vide
Electrique Pour Bocaux Mason

Guide D'entretien Et D'utilisation

Your Key Ingredient For Food Preservation

Piéces et fonctions

2 tailles de joints dans une seule unité. Pas besoin
de changer les anneaux en silicone

Convient pourg ; Convient pour

Ppt I\(I{ason aouverture pot Mason a large
reguliere ouverture

Dépannage

LES COUVERCLES DES BOCAUX MASON NE
SCELLENT PAS

1. Verifiezs'ily a des particules ou des liquides
dans la zone d'étanchéité de l'embouchure et du
couvercle du pot Mason. S'ily en a, essuyez-le.

2. \Veérifiezla bague d'étancheéite en silicone pour un
placement correct, réajustez si nécessaire.

3. \Veérifiezque le couvercle et le scellant sont bien
en place sur le dessus du pot. Assurez-vous
d'appliquer une pression vers le bas lors du
démarrage du processus de scellage.

4. Sivous scellez des articles liquides, gardez les
articles liquides sous le filetage du pot Mason
pour garantir un effet d'étanchéité fiable.effet
d‘étanchéité fiable.
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Des Questions?
Le service client NESCO est disponible 8h a16 h CST.
Email: nescocs@nesco.com | Téléphone: 1-800-288-4545
Chat en direct sur: www.nesco.com

Garantie/Enregistrement
Veuillez consulter les informations de garantie incluses sur
emballage et dans ce manuel. Ce manuel est disponible
sur Nesco.com

Retour
Veuillez ne pas retourner cet article au lieu d'achat. S'il
vous mangue des pieces ou si vous avez besoin daide,
contactez le service client NESCO.

Modelel: VS-MJ-2N1
NESCO® Scelleuse Sous Vide
électrique Pour Bocaux Mason

Pour des recettes, des
idées et d'autres produits
intéressants, visitez:

“NESCO” est une marque de
commerce enregistrée de la société
The Metal Ware Corp

@ nesco.com

fors @

Mode d’emploi

1. Sélectionnez le couvercle
adapteé a votre pot Mason, a
ouverture réguliere ou large.

2. Placezles objets que vous
souhaitez sceller dans le pot
Mason.

Afin d’'obtenir une meilleure
étanchéité sous vide, il est
recommandé que le contenu
ne dépasse pas lefiletage
inférieur du pot Mason.

Assurez-vous que
l'embouchure et le couvercle
du pot Mason sont exempts
d’humidité et de particules
avant de placer le couvercle sur
le pot.

Alignez puis placez le couvercle
sur 'embouchure du pot.

Spécifications du produit

Nom du produit

Scelleuse sous vide électrique
pour bocaux Mason

Modele du produit VS-MJ-2N1
Puissance de charge | USB Type-C 5V/1A
Puissance nominale <5W

Deébit du vide 3.5L

Silicone ABS

1machine

1cordon de chargement de type C
1ouvre-bouteille manuel

5 couvercles a large ouverture

5 couvercles a bouche réguliere

Matérielle

Ce qui estinclus

Scelleuse Sous Vide Electrique Pour Bocaux Mason

Ce scellant pour bocaux Mason est congu pour fournir
un joint hermétique pour empécher les produits secs
de devenir périmés, empécher I'humidité de pénétrer
ou de s’échapper du pot et fournir un rangement
pratique pour les petits articles ménagers.

1. AVERTISSEMENT: Ce scellant ne peut pas étre
utilisé pour la mise en conserve.

2. Liseztoutes les instructions avant la premiere
utilisation.

3. Ce produit n'est pas étanche, ne le plongez dans
aucun liquide. Utilisez un chiffon humide pour
essuyer l'appareil.

4. Pour des performances optimales, laissez
l'appareil fonctionner jusqu'a ce qu'il séteigne
automatiquement.

Mode d’emploi

5. Alignezle scellant pour pot Mason
avec l'embouchure du pot et
appuyez jusqua ce que le scellant
sous vide repose sur le dessus du
couvercle.

Tout en appliquant une pression
vers le bas sur la machine sous vide,
appuyez sur le bouton d'alimentation
pour démarrer la machine sous vide
; une fois en marche, la machine
sous vide fonctionnera jusqua ce
quelle s'arréte automatiquement,
indiquant la fin du processus de
mise sous vide.

Pour passer en mode manuel,
maintenez enfonce le bouton
d'alimentation pendant 5 secondes.
L'appareil fonctionnera en continu
pendant150 secondes. Appuyez sur
le bouton d'alimentation pour arréter
le cycle de scellage.

Garantie Limitée D’un An

La Metal Ware Corporation garantit a 'acheteur d'origine que votre
produit sera exempt de défauts de matériaux et de fabrication
pendant une période d'un an a compter de la date d'achat. Le
produit doit étre utilisé pour un usage personnel ou domestique
unique conformément aux instructions. Si votre produit s'avere
defectueux dans 'année suivant la date d'achat, contactez

notre service client au1-800-288-4545 ou envoyez un e-mail a
nescocs@nesco.com avec une explication de la réclamation. Si
une réclamation de garantie viable est déterminée, un membre
du service client vous fournira les détails nécessaires pour faire
remplacer votre appareil. En vertu de cette garantie a durée limitée,
nous nous engageons a remplacer toutes les pieces jugées
défectueuses a notre seule discrétion. Cette garantie a durée
limitée est annulée si 'appareil est connecté a une alimentation
électrique inappropriée ou démonté ou perturbé de quelque
maniere que ce soit ou endommagé par une mauvaise utilisation.
Cette garantie n'est pas transférable.

LIMITATION DES RECOURS ET DES DOMMAGES : A I'exception de
la garantie a durée limitée et des recoursexpressément indiqué
ci-dessus, Metal Ware Corp ne sera pas responsable envers
Vvous, ou envers toute personne réclamant par vous ou par votre
intermédiaire, pour toute obligation ou responsabilité, y compris,
mais sans s'y limiter, les obligations ou responsabilités découlant

Piéces et fonctions

Affichage numérique LED:

Affiche la durée de travail pendant 'utilisation. Lorsque
le sceau est terminég, celaindique la durée de vie
restante de la batterie. Comprend un indicateur de
charge de la batterie.

Voyantde
fonctionnement bleu

Allumé/éteint:
appuyez sur
pour démarrer
ou arréter la
scelleuse

Portde
chargement
detypeC

Mode d’emploi

Indication de charge et de batterie:

1. llestrecommandé de charger cet appareil
lorsque l'affichage de la puissance indique
20 %.

2. Levoyantvert s'allumera pendant le cycle
de charge.

3. Pendantle processus de travail, sile
voyant d'alimentation clignote plusieurs
fois et cesse de fonctionner, cela indique
gue l'alimentation est trop faible.

d'une rupture de contrat, d'une rupture de garantie , réclamations
légales, négligence ou autre délit ou toute théorie de responsabilité
stricte, en ce qui concerne le produit ou les actes ou omissions de
Metal Ware Corp ou autres. L'acheteur convient qu'en aucun cas
Metal Ware Corp ne sera responsable des dommages accessoires,
compensatoires, punitifs, consécutifs, indirects, spéciaux ou
autres. La garantie ne couvre pas les dommages indirects ou
accessoires tels que les dommages matériels et ne couvre pas les
frais et dépenses accessoires résultant de toute violation de cette
garantie, méme prévisible. Certains états ou provinces n‘autorisent
pas I'exclusion ou les limitations des dommages accessoires ou
consécultifs, de sorte que la limitation ou I'exclusion ci-dessus peut
ne pas s'appliquer a vous selon |'état ou la province d'achat.

Vous pouvez enregistrer votre produit sur notre site web,mais vous
devrez conserver une copie de votre preuve d'achat en cas de
probleme de garantie.

Nous vous suggérons d’agrafer votre regu a ce guide d'entretien et
d'utilisation. Ou remplissez votre carte de garantie et renvoyez-la
sous une semaine a partir de la date d'achat avec une copie de la
preuve d'achat.

nesco.com/customer-service/warranty-registration



